
Notulen algemene vergadering donderdag 27 augustus 2009 in het 

VVV-home 

 

1. Opening door de voorzitter 

Voorzitter A. Burgmans opent de vergadering om 20.15 en heet de aanwezigen 

welkom, in het 

bijzonder de ereleden H. Borghouts en H. van Spijk en de leden van verdienste 

mevr. T. Kuypers, H. van Gool en N. van der Hoogt. 

Vervolgens vraagt hij een minuut stilte voor ons overleden (bestuurs)lid Paul van der 

Ven. 

Zijn openingswoord is elders afgedrukt. 

Verder meldt hij dat hij er naar streeft de vergadering om 21.45 te beëindigen omdat 

dan mogelijk 

verenigingsconsulent Franck Steenbekkers arriveert om een presentatie te verzorgen. 

2. Mededelingen en Ingekomen stukken 

Afmeldingen zie boven. 

Verder is er een voorstel van J. Jansen ontvangen waarin hij voorstelt in toernooien bij 

gelijk 

eindigen de geldprijzen te delen. De vergadering kan hiermee instemmen. 

3. Notulen van de algemene vergadering d.d. 28-8-2008 

Goedgekeurd. 

4. Jaarverslag secretaris 

Secretaris B. van der Grinten stipt nog enkele punten uit zijn verslag aan: 

Het ledenaantal is de laatste jaren flink gestegen. We zitten nu op 85 leden. 

Ons gewaardeerd (bestuurs)lid Paul van der Ven is op 18 juli j.l. op tragische wijze 

overleden. 

Marc van der Lee legt na 11 seizoenen zijn functie als hoofdredacteur van het clubblad 

neer. 

Er zijn maar liefst 75 prachtige clubbladen onder zijn leiding verschenen. 

Applaus voor hem ! 

Gelukkig is een opvolger gevonden in de persoon van Peter Smith (bijgestaan door 

Ron 

Vink). Het drukwerk is afgelopen seizoen op uitstekende wijze door Xerox Venray 

verzorgd. 

Hierbij dank aan Ger van Leipsig. 
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Het verslag wordt vervolgens goedgekeurd. 

5. Jaarverslag wedstrijdleider 

Wedstrijdleider G. Hovens merkt op dat de einduitslag van het 

Zomersnelschaaktoernooi niet 

meer in het verslag vermeld kon worden. Daarom deelt hij hierbij mee dat de 1e klasse 

werd 

gewonnen door Henk van Gool en de 2e klasse door Leonard Bondarchuk en Sjef 

Senden. 

Wat de komende interne competitie betreft meldt hij dat er zes groepen van 6 en een 

groep 



van 8 spelers zal zijn. In deze laatste groep zal geen volledige competitie gespeeld 

worden. 

Er zijn drie jeugdspelers van de partij. 

H. van Gool en J. Joosten vragen zich af of de zaal niet te klein dreigt te worden bij 

verdere 

uitbreiding. G. Hovens denkt dat dit door bijplaatsen van wat tafels nog wel op te 

lossen is. 

Niettemin zal voor het bestuur een aandachtspunt zijn. 

Het verslag wordt vervolgens goedgekeurd. 

6. Prijsuitreiking 

De aanwezige groepswinaars van de interne competitie krijgen boeken uitgereikt. 

1e cyclus 2e cyclus 

Groep 1 Maarten Strijbos (afw.) Thijmen Smith (afw.) 

Groep 2 Joop Jansen (afw.) Nico van der Hoogt 

Groep 3 Roel Roberts (afw.) Jan op de Laak 

Groep 4 Gerard in .t Veld (afw.) Ger van Leipsig 

Groep 5 Kim Clabbers Freek Heemskerk 

Groep 6 Gerben Oosterbaan Wout Ludema (afw.) 

Groep 6b --- Michiel Niesen (afw.) 

Clubkampioenschap: 

Maarten Strijbos behaalde dit voor de 6e achtereenvolgende keer na een 

beslissingswedstrijd 

tegen Thijmen Smith. De bijbehorende oorkonde zal nog aan hem worden uitgereikt. 

RABO-toernooi om het open kampoenschap van Venlo: 

Wederom was Henk van Gool hierbij de sterkste, ditmaal met een score van 6,5 uit 7. 

De bijbehorende oorkonde wordt aan hem overhandigd. 

Ratingprijs: 

Deze ging naar jeugdspeler Willem Suilen, die maar liefst 103 ELO-punten steeg. 

Het bijbehorende boek krijgt hij nog uitgereikt. 

Tot slot de ladderprijs: 

Deze werd gewonnen door Gerard in .t Veld met 123 punten. 

7. Clubblad 

In een toespraak huldigt A. Burgmans de vertrekkende hoofdredacteur Marc van der 

Lee die 

na 11 seizoenen afscheid neemt. Als dank voor zijn inspanningen ontvangt hij een 

geschenkbon. 

(toespraak zie elders). 

Zijn taak zal worden overgenomen door Peter Smith, bijgestaan door Ron Vink. 

A. Burgmans merkt hierbij op dat de rol van het clubblad in de toekomst wellicht 

minder belangrijk 

wordt door de website. 
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8. Jaarverslag penningmeester / Verslag kascommissie 

Penningmeester P. Thijssen heeft enkele opmerkingen bij het verslag: 

de totale uitgaven zijn ca. € 1100 lager zijn uitgevallen dan vorig jaar. Dit komt met 

name 



door het clubblad dat veel goedkoper gedrukt kon worden bij Xerox. 

Het eigen vermogen bedraagt € 8234,09. Misschien kunnen hiervoor extra activiteiten 

ontwikkeld 

worden. 

Van het Ald Weishoes is al twee jaar geen factuur ontvangen. 

Er is geen contributie-achterstand van vóór het tweede halfjaar van 2009. 

H. van Spijk vraagt hoe het zit met de spaarrekening van ABN AMRO. 

P. Thijssen antwoordt dat deze niet vast is. Een deposito is vanwege de gedaalde rente 

niet 

(meer) interessant. De Rabo-rekening kost ons overigens € 90 per jaar ! 

Verslag kascommissie: 

M. van der Lee deelt mee dat hij samen met J. Joosten op 15 augustus de kas bij de 

penningmeester 

thuis heeft gecontroleerd en in orde bevonden. 

Daarom stelt hij voor de penningmeester décharge te verlenen. Onder applaus gaat de 

vergadering 

hiermee accoord. 

9. Jaarverslag jeugdleider 

Jeugdleider B. van der Grinten noemt eerst enkele punten uit het verslag: 

Het overlijden van Paul van der Ven op 18 juli was met name voor de jeugdafdeling 

een 

zwaar verlies. Na zijn aanmelding in 2002 werd hij al snel actief als instructeur in het 

Ald 

Weishoes en heeft sinds die tijd veel verdiensten gehad. Hij laat daardoor een grote 

leegte achter, 

maar we houden hem in gedachten. 

Bij het jeugdkampioenschap van Limburg in Roermond werden de drie topplaatsen in 

categorie 

A behaald door Venlose spelers: Egbert Clevers, Thijmen Smith en Guido Faassen. 

Het NK Jeugd vond in april/mei voor de derde en laatste maal plaats in College Den 

Hulster. 

Mede door de vele medewerkers van onze club was het weer een prachtig verlopen 

toernooi. 

Teleurstellend was wel de publiciteit achteraf door de KNSB (o.a. in 

Schaakmagazine). 

Er waren zoals voorgaande jaren ook weer diverse nevenactiviteiten (onder meer het 

Levend 

Schaakspel voor het Stadhuis). Het succesvolle .Vlaaientoernooi. krijgt een vervolg op 

zaterdag 

5 juni 2010 in College Den Hulster en is reeds vermeld op de kalenders van LiSB en 

KNSB. 

Het 19e Theo van Spijktoernooi op 5 april was met 69 deelnemers weer uitstekend 

geslaagd. 

Hierbij nogmaals dank aan onze sponsor Van Spijk Uitgevers. 

Vervolgens deelt B. van der Grinten mee dat het jeugdkampioenschap van Limburg 

door onze 



club georganiseerd zal worden van 27 t/m 30 december. We hopen hiervoor terecht te 

kunnen 

in College Den Hulster. Toeschouwers (en nog liever medewerkers !) zijn hierbij 

uiteraard van 

harte welkom ! 

Dan brengt B. van der Grinten de jeugdafdeling in het Ald Weishoes ter sprake. Zoals 

de 

voorzitter reeds naar voren bracht in zijn voorwoord zijn hier zorgen over de 

beschikbare instructeurs 

(met name door het wegvallen van Paul van der Ven). Daarom is versterking dringend 

noodzakelijk, wil de continuïteit van de instructies niet in gevaar komen. Hij doet dan 

ook een uitdrukkelijk beroep op de aanwezigen. 

Gelukkig heeft Sjors Clabbers zich inmiddels beschikbaar gesteld. 

H. Suurhoff doet de suggestie een instructeur buiten de club aan te trekken (tegen 

vergoeding). 

In dit verband merkt hij op dat er door de jeugdafdeling € 900 winst wordt gemaakt. H. 

van 

Spijk brengt hier tegen in dat kosten, die ook bij de jeugd horen, drukken op het 

budget van de 
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senioren. P. Thijssen merkt op dat we zonder jeugdafdeling niet de subsidie van de 

gemeente 

(€ 800) ontvangen. 

Z. Hendriks vraagt zich af of de jeugdopleidingen van de omliggende verenigingen 

niet gebundeld 

kunnen worden. 

M. van der Lee vraagt zich af of de jeugdafdeling niet naar de donderdagavond 

verplaatst kan 

worden. Verder zouden de LiSB en Vierkant misschien een rol kunnen spelen. 

Verder wordt nog attent gemaakt op de nieuwsbrief van de KNSB die o.a. via de 

LiSB-site 

bekeken kan worden. 

10. Voorstel begroting 2009-2010 

Penningmeester P. Thijssen meldt dat de begroting sluitend is. Verder heeft hij nog de 

volgende 

opmerkingen: de bijdrage van de LiSB aan het jeugdkampioenschap van Limburg 

wordt 

waarschijnlijk € 1000 (i.p.v. € 500) en in de afschrijving materialen van € 320 zit € 

200 afschrijving 

voor een nog aan te schaffen electronisch bord van ca. € 600. 

H. van Spijk vindt dat dit laatste bedrag eigenlijk als reservering opgenomen moet 

worden. 

H. van Gool vraagt zich af of aanschaf van het electronisch bord echt nodig is. 

A. Burgmans merkt op dat zo.n bord onze club niet misstaat. Het bestuur moet dit 

kunnen besluiten. 



Vervolgens ontstaat een discussie tussen voor- en tegenstanders. Uiteindelijk wordt 

besloten 

de aanschaf uit te stellen en € 200 als reservering op te nemen (en afschrijving met € 

200 verminderen). 

Hierna wordt de begroting aangenomen. 

Na dit agendapunt (om 22.00) wordt een bijzonder punt ingelast. 

A. Burgmans deelt mee dat het bestuur de vergadering wil voorstellen B. van der 

Grinten wegens 

zijn verdiensten te benoemen tot erelid. Onder applaus gaat de vergadering hiermee 

accoord. 

Aansluitend richt A. Burgmans het woord tot B. van der Grinten 

(toespraak zie elders). 

Verder merkt A. Burgmans nog op dat de aankondiging over Franck Steenbekkers een 

afleidingsmanoeuvre 

was om ervoor te zorgen dat de vergadering op tijd klaar zou zijn in verband 

met de feestelijkheid van dit erelidmaatschap. 

En dat moest uiteraard nog even geheim blijven. 

Vervolgens wordt de vergadering tot 22.30 onderbroken om de aanwezigen in de 

gelegenheid 

te stellen B. van der Grinten geluk te wensen. 

11. Vernieuwde website 

A. Burgmans merkt op dat de website grotendeels klaar is mede dankzij de 

medewerking van 

Matthijs Smith. Nu wordt het een kwestie van finetuning. Zo moet er meer vulling 

komen: 

Partijen, analyses etc. Verder meldt hij dat uit de statistieken blijkt dat onze site steeds 

meer 

wordt bezocht. H. Borghouts oppert het idee oud-leden op de hoogte te brengen van 

onze site. 

12. Indeling interne en externe competitie 2009-2010 

Wedstrijdleider G. Hovens doet enkele mededelingen: 

De interne competitie start op donderdag 3 september met 7 groepen. 

Bij de externe competitie zijn er de volgende teams: 

Venlo 1 in 2e klasse KNSB 

Venlo 2 in promotieklasse LiSB 

Venlo 3 in tweede klasse LiSB 

Venlo 4 in derde klasse LiSB (nieuw team) 
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Verder weer twee teams in de avondcompetitie. 

G. van Leipsig vraagt hoe de indeling hiervan is. Vorig jaar speelde het 2e avondteam 

in de 

sterkere poule wat merkwaardig was. Afgesproken wordt dat bij aanmelding de 

gemiddelde 

ELO van de teams zal worden vermeld. 

13. Schaakinstructie 



A. Burgmans deelt mee dat deze in de 2e helft van september van start zal gaan (voor 

het derde 

jaar). Instructeurs zijn weer Rudi van Gool en Stephan Thijssen, die elk 6 avonden 

verzorgen 

in het najaar. Opgemerkt moet worden dat er voor de deelnemers geen vrijblijvende 

inloop 

is ! Mogelijk zijn er ook enkele deelnemers van omliggende verenigingen. 

14. Materiaaloverzicht 

P. Thijssen heeft enkele opmerkingen bij het overzicht. 

Er waren 5 borden zoek die echter bij Wilhelmina bleken te zijn. Hierdoor blijven er 

32 borden 

met sponsorplaquette. Verder kunnen het grote bord en/of de hoofddeksels (van NK 

Jeugd) verhuurd worden. Hiervoor blijkt al belangstelling te zijn. Er zal ook een 

melding op 

LiSB-site komen. 

M. van der Lee stelt voor de sponsorplaquettes op de borden te verwijderen (deze 

kunnen andere 

borden beschadigen) en de namen in de borden te freezen. Hij heeft een kennis die dit 

kan doen. 

15. Verkiezing bestuur 

Voorzitter A. Burgmans bij acclamatie herkozen. 

Hij merkt op dat er door het overlijden van Paul van der Ven nog 4 bestuursleden zijn. 

Het bestuur op zoek naar een vijfde persoon, liefst iemand met technische kennis van 

websites. 

16. Verkiezing kascommissie 

De nieuwe kascommissie zal bestaan uit J.P. Joosten (2e keer) en Piet Kuntzelaers (1e 

keer). 

Reserve is F. Heemskerk. 

17. Rondvraag en sluiting 

H. van Spijk heeft enkele punten: 

Klopt het dat er minder sponsoring is ? 

P. Thijssen antwoordt dit bevestigend: Peeters Interieur levert geen bijdrage meer. 

Dank aan fotograaf Peter Smith voor de foto.s van diverse attributen. Dank aan bestuur 

voor 

alle inzet. 

D. Kappert wil iedereen danken voor de attenties bij zijn ziekte. Verder vraagt hij of 

we weer 

een stand hebben bij de Ouverture op 6 september. P. Thijssen antwoordt dat 

aanmelding via 

de website niet meer mogelijk is, maar hij gaat het toch proberen. 

A. Burgmans meldt dat er op 6 september ook kienen in LimianZ is waarbij hij 

namens onze 

club zal assisteren. Wegens het rookverbod is de belangstelling verminderd, waardoor 

de opbrengsten 

uit deze activiteit lager kunnen uitvallen. 

Om 23.07 sluit de voorzitter de vergadering onder dank aan de aanwezigen. 



Bas van der Grinten 


